



立即發布：2020年3月15日

州長安德魯 M. 葛謨

錯過消息請見 (ICYMI)：葛謨州長《紐約時報》專欄稿 -- 安德魯·葛謨致川普總統：國家現在需要聯邦實施全面舉措以對抗冠狀病毒

《紐約時報 (The New York Times)》今日出版州長安德魯 M. 葛謨專欄稿，他要求川普 (Trump) 總統動用軍隊解決冠狀病毒危機。《紐約時報》發表的專欄文章請見[此處](#)。

專欄文章全文請見下文：

尊敬的總統先生，

冠狀病毒流行病正在朝我們逼近，其他國家的數據清楚表明了我們未來的方向。

每個受此次危機影響的國家都以國家為基礎在進行處理。而美國並沒有。州和地方政府根本沒有做出必要反應的能力或資源，我們也不想只得到對政策的補充。

現在你的團隊只會問您一個問題：我們是否能把疾病的傳播降低到本州衛生保健體系可以應對的速度以內？答案很有可能是否定的。

但這不意味著我們不會嘗試。雖然在這個為時已晚的時間沒有多少選擇，但聯邦政府應迅速實施。我們需要解決三件重要的事：

檢測

減緩冠狀病毒傳播是進行檢測和減少公眾聚會密度的一個作用。總統先生，現在您必須停止食品與藥品管理局 (Food and Drug Administration, FDA) 和疾病控制與預防中心 (Centers for Disease Control, CDC) 對檢測流程的過渡監管，並對各州更廣泛範圍的檢測實驗室和方法進行授權。

您在星期五說過，您的政府已同意允許公共衛生部門授權地方實驗室，讓他們進行本州批准的冠狀病毒檢測，這是好的開端。您的政府還批准了瑞士 (Swiss) 診斷製造商羅氏公司 (Roche) 的大量自動化檢測。

但這些舉措是不夠的。由於全國對檢測工具都有大量需求，很多配備羅氏公司器械的實驗室都在接下來的數週，甚至數月都無法獲得該公司的檢測工具。其他可進行冠狀病毒大量檢測的實驗室沒有使用羅氏公司的工具。但如果沒有食品與藥品管理局的進一步批准，如羅氏公司星期五獲得的批准那樣，那麼這些機器就無法投入使用。

這意味著雖然紐約每天可以進行數千次檢測，但我們還是未達到完全檢測能力，只因為很多實驗室仍然依賴於低容量的人工檢測方式。

川普先生，在抗擊這一病毒上請不要執行官僚主義。請您打破僵局，讓各州全面接管檢測，這樣明天他們才能開放數百家實驗室並大量進行檢測。為趕上病毒的快速蔓延，這是唯一方法。

關於關閉

其次，關閉學校和企業會對聯邦產生影響，哪怕這是州或地方的決定。一個州單方面關閉企業時，人人往往會跨過州邊界到別處尋找開在開放的企業。若目的是為了讓公民待在家中，遠離人多的場所，那麼州政策不一致將收效甚微。需制定統一的聯邦標準，規定城市和州何時應該關閉商業和學校，或取消活動。

所有的混亂都將造成巨大的財務和經濟影響，而聯邦需要為緩和事態提供援助。學校關閉後，地方政府將需要得到幫助，從而為學生提供餐食項目，為家長提供托兒看護項目。失業率將保障，保險、衛生保健和教育開支也不會倖免。

聯邦政府不能只提供現成的援助，還需確保其援助要以明確統一的方式提供。各州為保護居民免受此次危機的傷害而做出正確舉措，他們不應受到懲罰。

醫院的風險

再次，您必須預期到如果馬上採取措施，則幾乎可以肯定醫院系統將會崩潰。有一項預測顯示，我國可能會有 **2.14** 億人民感染這一傳染病。這其中會有 **2,100** 萬人需要住院。

這會使國家的醫療體系崩潰。紐約州只有 **53,470** 張病床，只有 **3,186** 張是重症病床。全國只有不到 **100** 萬張可受到醫務人員照顧的病床，少於中國 (China)、韓國 (South Korea) 或意大利 (Italy)。

您可以詢問專家，我們要為弱勢群體提供多少張重症病床？我們現在有多少張？這一匱乏預示著我們會經歷會現在意大利更廣泛的崩潰和糟糕情形，意大利現在因國內不具備醫療保健能力而有人失去生命。

各州不能以足夠快的速度建造更多醫院、獲得呼吸機或改造設施。從這一點上來說，我們最大的希望就是動用美國陸軍工程兵團 (**Army Corps of Engineers**)，利用其專業知識、設備和人力來改造和裝備現有設施，如軍事基地或大學宿舍，作為臨時醫療中心。然後我們可以用醫院已有的病床治療急性病症。

因為這是全國性的災難，我們相信積極動用軍隊人員不會違反聯邦法律。就算是這樣做，仍然不會提供足夠的重症護理病床，但這是我們最大的希望。

簡而言之：在當地執行檢測、使關閉行動聯邦化，並責成美國陸軍工程兵團擴大醫院容量。

我不是以民主黨人的身份來提出這些建議，而是作為全國最資深的州長和前內閣秘書的身份提出，我深知聯邦政府的能力。

我們在您對紐約採取的舉措上持有異議，但我們可以擇時再去解決。今天讓我們作為美國人團結一心。因為時間有限。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)